

## **«Война в моей семье»**

Выполнила ст. группы 4304 Семенова Ю.В.

Великая Отечественная война разбила жизни, судьбы почти всех жителей нашей страны. Не осталось семьи, дома, кого бы эта война не коснулась. Более трехсот с половиной человек было призвано на фронт с 1941 по 1945 годы из сел и поселков нашего Аксубаевского района.

Мой дедушка, Семенов Александр Николаевич, был призван в Красную Армию в 1940 году. Он проходил срочную службу на Дальнем Востоке в Читинской области. Дедушка тогда и не мог представить, что начнется эта страшная война и домой он не вернется еще целых 7 лет. Дедушка всегда ясно помнил, как оказался в первый раз на передовой. В 1942 он получил звание сержанта 25 пограничного полка и его подразделения было брошено на защиту Сталинграда. Здесь он впервые столкнулся с ужасом войны, видел смерти соотечественников... жестокие бои оставили след в его сердце на всю жизнь. Также мой дедушка участвовал в боях за освобождение Армавира, Кутаиси. Рядовой стрелкового полка в схватке с фашистами не терялся, проявлял мужество, стойкость. Он особо отличился в одном из боёв при освобождении ставропольского края, за что получил медаль "За боевые заслуги". В 1944 году по 1946 году служил в 157 пограничном полку в Макдебурге.

По окончании службы вернулся на родину в село Савгачево. Через два года бывший фронтовик обзавелся семьей. Вместе с моей бабушкой Матрёной Симуловной, они вырастили шестерых детей, среди которых мой отец. В родном селе он восстанавливал народное хозяйство, поднимал колхозное производство.

17 октября 2007 года моего дедушки не стало. Он умер в возрасте 87 лет, прожив долгую, тяжелую жизнь. Мы всегда гордились и будем гордиться нашим любимым дедом. Спасибо ему и всем солдатам той страшной Великой Отечественной войны 1941-1945 года, за светлое небо над головой, за мир, за спокойную жизнь.



*Слева-Семенов Александр Николаевич, мой дедушка.*



*дедушка и бабушка –Семенов Александр Николаевич, Семенова Матрена Симуловна*



Семенова Ю.В.